

Sabine Engelhardt, 44-godišnja Njemica koja je u Oxfordu diplomirala na studiju urbanizma i nakon toga 11 godina radila kao arhitektica u Manchesteru, čovjeka uvijek iznenadi nečim novim. Prisjetimo se, Linija X je već pisala o ovoj izvanredno hrabroj mladoj ženi koja se prije dvije i pol godine, od ukupno četiri koliko je u Hrvatskoj, nastanila u Milni na Braču. I to ravno u ACI-jevoj marini u kojoj je usidrila svoj novi dom i poslovni ured, u 8,5 metarsku jedrilicu zvanu Jacarando. Do Brača je doplovila sama ravno iz Grčke, vođena unutarnjim glasom, a tijekom našeg prošlogodišnjeg susreta navela je kako ima namjeru kupiti zemlju u blizini, na kojoj će živjeti u skladu s geomantijskim učenjem. A geomantija, pojasnimo, je nauka koja se bavi proučavanjem čakri, tokova energije, vitalnim sustavima.

I mislite da je pričala tek tako? Godinu dana od našeg razgovora, na brdu pokraj Milne, Sabine je postala vlasnica svog komada zemlje, na kojem je uz pomoć sedam prijatelja iz njihove Udruge "Gea Viva" napravila kameni krug.

Harmonija s prirodom

- O da, to je moj budući dom, a prije nego što tu sagradim kuću, s prijateljima iz udruge sam napravila krug od kamenih stupova, s uklesanim porukama za bolji život i zdraviju Zemlju. Nije Brač slučajno izabran, prema geomantijskom istraživanju otoka, on predstavlja fokus srčanog centra koji u Zemlju prima kozmičku ljubav. I raspoređuje zemljinu vitalnu energiju na šire područje. Ova je lokacija posebna. I zato sam htjela da moj dom, brački kameni krug i mjesto okupljanja na kojem će se slaviti život, bude baš tu. Lijepo nam je na tom brdu. Znaš da ga je prošlog ljeta posjetilo već mnogo ljudi? Stotinjak ih je tu došlo meditirati - kaže Sabine.

Da pojasnimo, po geomantijskom nauku, zapadnjačkom učenju feng shuija, otok Brač je mjesto koje obiluje Zmajevim linijama. Sabine zna kuda one teku, zna i da otok ima svoje energetske čakre. Sedam ih je. Čakra je energetsko vrelo, pojasnila nam je. Ali i vrelo treba pomoć kako bi pustila energiju. I da bi mu pomogla u tome, Sabine je s prijateljima napravila kameni krug. Iz napuštenog kamenoloma iz Donjeg Humca na dar su stigli kameni masivi. Dizalicom su postavljeni u kružni oblik, a onda su na njima članovi Udruge "Gea Viva" uklesali posebno znakovlje.

- Uz krug ćemo vezati razne

DUHOVNOST

NJEMICA SABINE ENGELHARDT, ARHITEKTICA I GEOMANTICA KOJA ŽIVI U SVOM BRODU, STVARA NOVI CENTAR ZDRAVOG ŽIVLJENJA NA BRAČU

KRUG IZNAD MILNE

okupljat će meditante iz cijelog svijeta

Uz pomoć prijatelja Sabine je na svojoj zemlji formirala krug s osam kamenih stupova s uklesanim porukama za bolji život i zdraviju Zemlju, a nastavlja se gradnja amfiteatra. Već prošlo ljeto je stotinjak putnika našlo put do ovog brda.... - U krugu ćemo održavati meditacije, dolazit će turističke grupe, a od 20. travnja do 4. svibnja kampirat će volonteri - kaže Njemica koja živi na Braču jer se tu nalazi 'fokus srčanog centra'

Piše Tanja ŠIMUNDIĆ BENDIĆ



Sabine će uskoro napustiti svoj ploveći dom i preseliti u kuću od slame



aktivnosti, meditacije, predavanja, druženja, skupove, predstave, slavlja, dolazit će turističke grupe, a od 20. travnja do 4. svibnja organizirat ćemo kamp za volontere. Našim će se dolaskom i radom pojačavati zdrava energija Zemlje, dizat će se impuls čakre. A mi smo tu da pomognemo. Krug nije slučajno odabran, njime se slavi moć srca, a znamo što srce svima nama znači. Krug čini osam stupova, šest samostojećih i dva ležeća, a uskoro mu stiže i nadogradnja - pojašnjava Sabine.

Ali prije nadogradnje vratimo se na klesanje. Sabinini prijatelji ljetos su u ruke uzeli dlijeta i klesanjem na stupovima ostavili znak, poruku Zemlji i ljudima. Svaki je znak vezan uz određenu temu, a one variraju od mudrosti predaka, kontaktiranja čuvara u duhovnom svijetu, do poruka kako se svijet treba gledati okom srca. Priča o kamenom krugu se proširila, tako da su na meditacije, na mjesto gdje se čuti energija zdrave Zemlje, počeli dolaziti i



Kameni masivi stigli su iz Donjeg Humca

turisti. Sabine je zatim odlučila ići korak dalje.

Sada nam slijedi izrada gledališta, napraviti ćemo amfiteatar, sve u skladu s prirodom, od materijala iz okoline, kamena koji se nalazi na zemlji. Očekujem kako će biti gotov s krajem devetog mjeseca. A tu u blizini bit će i moja kuća, naravno od slame. Napustit ću marinu, dom će mi biti na zemlji, živjet ću u skladu s načelima geomantije, po permakulturi, i učit ću i druge ljude kako treba njegovati svoj život s prirodom - kaže Sabine.

Pomoć je dakako potrebna: gradnja auditorija, velike kamene pozornice neće biti laka, treba tone kamena premjestiti, obraditi, vezati vapnom na starinski način. Zato Udruga "Gea Viva" traži donatore koji bi novcem ili građevinskim materijalom pripomogli. A naravno i dobre vrijedne ruke neće doći naodmet.

Sabine kaže kako je udruga osnovana kako bi se stvorio prostor za mogućnost razvija-

nja i praktične primjene ideje za transformaciju našeg društva. A sve s ciljem života u harmoniji s prirodom, i jednih s drugima.

More je važno

- U ovo vrijeme velikih promjena, smatramo da je potrebno objediniti duhovnu dimenziju i praktične ekološke načine i metode zdravog življenja. Stoga smo odlučili razvijati ekološke načine gradnje, permakulturu, obnovljive izvore energije, zdrav

način života, umjetnost i zanate. Tu je jako važno i more. Ono ima ulogu u preobrazbi zastarjelih obrazaca, naime, brojni impulsi promjene su se pokazali kako na kopnu, tako i u moru - kaže Sabine, naglašavajući kako je grupa geomanata već započela istraživanje konfiguracije Brača i aktivacije srčanog centra. Sabine ima sto hobija i zanimacija! Ona, ponovimo i to, liječi bolestan prostor, zatvoreni lokalitet kojeg prati osjećaj zagušljivosti, težine, pa mu udahnuje svježju energiju.

- I nadalje sam jedini stanar u marini, glavna veza sa svijetom je laptop i internet, i nadalje mislim kako sam donijela odličnu odluku i preselila se ovdje. Ovdje su ljudi topliji, vole pomoći, srdačni su, dragi. Uz liječenje kuća na daljinu bavim se i dizajneranjem, ipak je to moj prvi posao. I radim na svojim projektima. Oko kruga i amfiteatra bit će ljekoviti vrt, s maslinama, biljem, sve će biti puno mirisa. Moj san živi - kaže Sabine.



Sabine s dlijetom kleše poruke Zemlji i ljudima



Svaki je znak vezan uz neku temu

Gdje naći informacije

Sve informacije o radu Udruge "Gea Viva", kamenom krugu, volonterima, donacijama, geomantiji, permakulturi, mogu se dobiti na web-stranicu udruge www.geaviva.net